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3opaBcTByiiTe, ['ans. [Ipy BO3HMKHOBEHUH YACTHIX MOYEHCITYCKaHUM, 0COOEHHO Y XKEHIIKH, TEPBLIM
3TAnoM Heo0XOIMMO UCKITIOYUThL BOCIIAIUTENIbHEIE 3a00/IeBaHusT MOYEI0JI0BOM cdeprl. [I1s 3TOro
HeoOXOOuMO CHelaTh aHaIN3 MOYH, XKeJIaTeIbHO CeJlaTh II0CEeB MOYH U YYBCTBUTEIILHOCTD K
aHTHOHMOTUKAM, ITIPOBECTH YIHTPA3BYKOBOE UCCIIeOBaHKe OPraHOB MaJioro Tas3a, 06s13aTeIbHO
ITPOKOHCY/TbTUPOBATHCS Y THHEKOJIOTA ¥ MCKTIOUKUTh 3a00IeBaHUS MTepeIatouIiecs I0I0BHM My TeM.
ToNbKO TP OTPHUIATENBHEIX PE3YIIbTAaTaX JaHHBIX UCCIIEIOBAaHUYN U aHATM30B MOXKHO 3aII0H03PHUTh
TUTIEPAKTUBHOCTH MOYEBOT0 My3hIPs. [J1s 9TOT0 MOXKET MOTPeO0BaThCS KOMIIIIEKCHOE
ypOOMHaAMHUYEeCKOe MCCIeqoBaHue, KOTOPOe U HAaCT OTBETH HA BCe BOMPOCH. Bbl MokeTe 00paTUThCS
K HaM B 151 00CJIeIOBaHUS ¥ IIPY HEOOXOMUMOCTH IIPOBEIEeHUS JIUEHHUS.



